

## Ζητήματα αντιμετώπισης μαθημάτων του παλαιού προγράμματος σπουδών (ΠΠΣ) (ΕΑΔΣΑ)

### Γενικά

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, τα μαθήματα των έξι πρώτων εξαμήνων του παλαιού προγράμματος σπουδών (ΠΠΣ) (ΕΑΔΣΑ) δε θα διδαχθούν. Ομοίως, από το νέο πρόγραμμα σπουδών (ΝΠΣ) θα διδαχθούν μόνο τα μαθήματα των έξι πρώτων εξαμήνων.

Οι φοιτητές που εισήχθησαν στο τμήμα με το ΠΠΣ (ΕΑΔΣΑ) θα δηλώσουν μαθήματα του ΠΠΣ με βάση τα παρακάτω:

### 1. Μαθήματα των εξαμήνων Α', Β', Γ', Δ', Ε' και ΣΤ'

Τα μαθήματα των έξι πρώτων εξαμήνων του παλαιού προγράμματος σπουδών (ΠΠΣ) δε θα διδάσκονται από το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. Παρόλα αυτά τα μαθήματα των έξι πρώτων εξαμήνων του ΠΠΣ θα πρέπει να δηλωθούν στο egram από τους φοιτητές που τα χρωστάνε.

Αντιμέτωπιση διδασκαλίας των μαθημάτων των έξι πρώτων εξαμήνων του ΠΠΣ (τα οποία θα πρέπει να δηλωθούν):

#### α. Θεωρητικά μαθήματα (μόνο θεωρία)

Τα θεωρητικά μαθήματα θα πρέπει να δηλώνονται από τους φοιτητές στο egram, σύμφωνα με το ΠΠΣ και θα εξετάζονται στην εξεταστική περίοδο που αντιστοιχεί στο μάθημα και στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου, σύμφωνα πάλι με το ΠΠΣ.

#### β. Μικτά μαθήματα (θεωρία και εργαστήριο)

β1. Μάθημα θεωρίας: Σε περίπτωση που ο φοιτητής χρωστάει το μάθημα θεωρίας (του μικτού μαθήματος) θα πρέπει να το δηλώνει στο egram σύμφωνα με το ΠΠΣ και θα εξετάζεται στην εξεταστική περίοδο που αντιστοιχεί στο συγκεκριμένο θεωρητικό μάθημα και στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου, σύμφωνα πάλι με το ΠΠΣ.

β2. Μάθημα εργαστηρίου: Σε περίπτωση που ο φοιτητής χρωστάει το μάθημα εργαστηρίου (του μικτού μαθήματος) θα πρέπει να το δηλώνει στο egram, να εξετάζεται σε αυτό σύμφωνα με το ΠΠΣ και να έρχεται σε συνεννόηση με τον διδάσκοντα για την εκπόνηση του εργαστηριακού μέρους.

### 2. Μαθήματα του Ζ' εξαμήνου

Τα μαθήματα του τελευταίου εξαμήνου Ζ' του παλαιού προγράμματος σπουδών (ΠΠΣ) θα διδάσκονται κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 και θα είναι η τελευταία ακαδημαϊκή χρονιά διδασκαλίας του ΠΠΣ.

### 3. Πτυχιακή εργασία

Πτυχιακή εργασία θα μπορεί να επιλέγει ο φοιτητής στο τελευταίο έτος σπουδών σύμφωνα με τον οδηγό / διαδικασία εκπόνησης πτυχιακής εργασίας.